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INSTRUCCIONES GENERALES ¥ VALORACION

1.-1.ea todas las cusstiones cuidadosamente

2.-Elija la opcién (A o B) para la que considers que se encuentra mejor preparada / preparado

3 _Conteste inicamente a las cuestiones de la opcion que haya elegido

4 -Recuerde que es muy importante demostrar seguridad en sus respuestas y procure expresarsc con la mavor claridad
posible,

5.-Cada pregunta va acompafiada por la punmuacion méxima que se puede alcanzar en caso de contestarla correctamente
6.- Preste mucha atencién para no cometer faltas ortograficas

Tiempo: 1 hora 30 mnutos

OPCION A
| Sefiale las diferencias entre tasa e impuesto y proponga un ejemplo de cada uno de ellos ( 1 punto),

2.- ;Qué se entiende por punto muerto o umbral de rentabilidad? ( 1 punto).

1. Naomi Klein en su libro “No logo” realiza una fuerte critica a las grandes marcas globales que ha sido ampliamente
asumida por ¢l movimiento antiglobalizacion. Explique en qué consiste la marca y razone dos aspectos positivos ¥ otros dos
negativos vinculados a este concepto ( 2 puntos).

4.- Una ingeniera de caminos madrilefia ha sido contratada por una empresa kuwaiti para que se incorpore rdpidamente a un
proyecto de construccion de un aeropuerto en Kuwait, Con anterioridad, esta sefiora habia estado trabajando para una
empresa finlandesa. Puesta en contacto con colegas del gremio, éstos le indican que en la empresa kuwaitf tendra un jefe con
un estilo de direccién antoritario. Su anterior jefa tenia un estilo de direccion muy participativo. Razone las principales
diferencias entre un estilo de direccién y otro (2 puntos)

5.- La empresa CHIPS, S.A. ha efectuado ventas a crédito por 102.000 euros durante el ejercicio 2001, manteniendo un
<aldo medio de clientes de 8.500 euros. Asimismo ha realizade compras a crédito a proveedores por 7.200 euros,
manteniendo un saldo medio de 1.200 euros

Con los datos anteriores se pide:

a) Expligue el concepto del periodo medio de maduracion (0,5 puntos})

b) Calcule el periodo medio de maduracion de clientes ¥ proveedores (1,5 puntos)

¢} Emita su opinién sobre la politica de cobros y pagos que tiene la empresa (1 punto)

6.- Un fabricante de automéviles estd analizando la posibilidad de instalar una nueva planta de produccién. Se le plantean
dos opciones:

Opcién 1: Localizarse en Madrid. Esto le supone un desembolso inicial de 1000000 euros, generandose unos flujos de caja
de 550000 euros y de 625000 euros en el primer y segundo afio respectivamente.

Opeién 2: Localizarse en Barcelona: Esto le supone un desembolso inicial de 800000 euros, generdandose unos flujos de caja
de 250000 euros y de 700000 euros en el primer y segundo afio respectivamente.

El coste del capital es en ambos casos del 10%.

a) Determine el Valor Actualizado Neto de cada una de las inversiones. (1 punto)

b} En base a este criterio, expligue qué opeion elegira y por qué. (1 punto)
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OPCION B
1.- ;, Qué es un Comité de Empresa? ; Cuéles son sus funciones?( 1 punto)
2. -Cuando decimos que una persona se ajusta a las caracteristicas de la teoria X, ;a qué nos estamos refiriendo? (1 punto)

3.- . Un colectivo de trabajadores de una empresa del sector de Ia construecion en quiebra decide constituir una sociedad
andnima laboral para poder seguir adelante, ;En qué consiste este tipo de sociedad, qué requisitos debe cumplir y gué ventajas
puede obtener al ser calificada como Iaboral este tipo de sociedad? Razone la respuesta (2 puntos).

4.- - ;Oué diferencia (s) existe(n) entre adoptar una decision en condiciones de riesgo 0 en condiciones de incertidumbre?
Razone su respuesta v ponga un ejemplo de cada situacion (2 puntos).

5- SUN, S.A. es una empresa dedicada a la elaboracion de bronceadores. La plantilla es de 10 trabajadores, con una jornada
laboral de 1400 horas anuales cada uno de ellos. En el afio 2000, la empresa obtuvo un volumen de produccion de 380.000
unidades. En el afio 2001, contratd a 2 nuevos trabajadores, y el volumen de produccion fue de 420.000 unidades.

a) Obtener la productividad de la mano de obra en el afie 2000 y en el afio 2001. (1 punto)

b} ;Cual ha sido la variacion porcentual de Ja productividad del afio 2000 al 20017 (1 punto)

6.— La empresa GAMA presenta la siguiente informacion correspondiente a la situacion patrimonial de s negocio expresado
€T SUTE

Activo;

Bancos 300

Existencias (mercaderias) 2.500
Edificios 16.200

Ordenador 400

Caja 100

Terrenos 8.000

Elementos de transporte 15.000
Clientes 10,000

Amortizacion acumulada (3000)

Pasivo:

Capital 30.000

Proveedores 10,400
Reservas ;7

Préstamos a largo plazo 5.000

Se pide:
- Determine la cifra de reservas (0,5 punios)
- Calcule el siguiente ratio:
Solvencia = activo circulante/ pasivo circulante (0,5 puntos)
- Suponiendo que el ratio de solvencia ideal fuera igual a 2, valore la situacién financiera de la empresa en cuanto a su
capacidad para hacer frente a las deudas (1 punto)




